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Ukol &. 11.1 (Iontova sila, Debye-Hiickeliv zdkon)

Pii jakych koncentracich vodnych roztokt KCI, CuCl; a K3[Fe(CN)s] se iontova sila rovna
1 mol kg'?

Ukol &.11.2

Pro vodny roztok siranu hlinitého o molalité 0.2 mol kg™! vypogitejte iontovou silu, stiedni
molalitu a stiedni aktivitu. y= (Al2(SO4)3) = 0.0225

Ukol & 11.3

Jaky je stfedni aktivitni koeficient 10 mol dm™ roztoku NaBr pfi 25 °C za piedpokladu
platnosti limitniho Debyeova-Hiickelova zakona:
a) ve vode
b) v roztoku KCl o koncentraci 0.01 mol dm™
¢) jak koncentrovany roztok siranu draselného musi byt, aby byl aktivitni koeficient
bromidu draselného v tomto roztoku stejny jako v pitipadé za b)

Ukol &. 11.4 (Clanky, Nernstova rovnice)

Urcete standardni redukéni potencial elektrody Cd**/Cd pii teploté 25 °C. Elektromotorické
napéti ¢lanku

& Cd(s) | CdSOy (e = 0,02 mol dm ™) || KCl (¢ = 0,01mol dm™) | Hg,Cly(s) | Hg(l) &

ma pit1 teploté 25 °C hodnotu 0.8386 V, standardni reduk¢ni potencidl kalomelové elektrody
je 0.268 V. Aktivitni koeficienty povazujte za jednotkove.

Ukol &. 11.5

Jaka je aktivita a koncentrace Ag'-iontl v galvanickém ¢lanku

Ag' | Ag || Hg | Hg:Cla, KClnas),

vytvofeném stiibrnou a nasycenou kalomelovou elektrodou, je-1i EMN ¢lanku - 0.745 V
(Eccﬂ)?

Esce=0,241V; VAg+ =0,82; EeAg+ng =0,799 V

Ukol &. 11.6

Standardni redoxni potencialy dale uvedenych redoxnich systémii pii 25 °C maji tyto hodnoty
Co’ +e — Co* °=182V

Sn*" +2 ¢ — Sn*” =015V

Vypocitejte pii dané teploté Gibbsovu energii a rovnovaznou konstantu reakce

2 Co*" + Sn** = Sn*" + 2 Co?*

Vypocitejte termodynamické veli¢iny ¢lanku Cu | CuSO4l| KNO3 (sat) || Ag2SOs | Ag, jestlize
teplotni gradient EMN ¢lanku je -0.0014 V K a pii 25 °C je Ecen = 0.390 V.



